

Заседание Комиссии от 10 октября 2013 года

10 октября 2013 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к должностному поведению работников и урегулированию конфликта интересов в Государственной компании «Российские автомобильные дороги» (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии, в частности, были рассмотрены:

- вопрос о нарушении работником Государственной компании законодательства РФ по предоставлению работниками Государственной компании сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей (далее- Сведения) – данным работником не указано, что он является учредителем ООО;
- вопрос предоставления сотрудниками Государственной компании дополнительной информации, рекомендованной Комиссией к предоставлению на предыдущем ее заседании.

По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:

- установлено, что Сведения, представленные работником Государственной компании, являются неполными. Дополнительной информации, документов, подтверждающих действия работника по исключению из ООО, не представлено. Рекомендовать председателю правления государственной компании применить к данным сотрудникам меру дисциплинарной ответственности, предусмотренную ст.192 Трудового кодекса РФ.
- - установлено, что дополнительная информация представленная 5 работниками, является достаточной.
- считать не представившими дополнительную информацию 2 работников Государственной компании. В отношении данных работников составить соответствующие акты.